

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～4刷 p.104	クイズ1	( ) story	( ) <b>a</b> story
初版～4刷 p.105	解答&解説2の 2行目	<b>fork up</b>	<b>fork out</b>
初版～4刷 p.194	3～4行目	Well, they're addictive, so we have to be careful, but I'll see what I can do.	Well, <u>they're addictive, so we have to be careful, but I'll see what I can do.</u> (下線を追加)
初版～4刷 p.194	6～8行目	<u>After this kind of surgery, your shoulder will hurt for a few more days. We'll start physical therapy on Thursday to get you on the road to recovery.</u>	After this kind of surgery, your shoulder will hurt for a few more days. We'll start physical therapy on Thursday to get you on the road to recovery. (下線を削除)
初版～4刷 p.194	下から6行目	<b>正解は4《「行間読み」&amp;「一般化・サマリー」複合型》</b> 下線部 After this kind of surgery, your shoulder will hurt for a few more days. We'll start physical therapy on Thursday to get you on the road to recovery. (治療のために木曜日より理学療法を始めよう)という医者の発言の「行間」を読んでサマリーした <b>4が正解</b> 。	<b>正解は1《「行間」型》</b> 下線部の「鎮痛剤は常用癖がつくので注意が必要だが、善処しよう」という医師の発言の「行間」を読んだ <b>1が正解</b> 。
初版 p.213	解説6行目	正解は <b>4</b>	正解は <b>3</b>